

## Referat fra bestyrelsesmøde i Holtug Vandværk torsdag, den 24. november 2017

1. Siden sidst Ingen bemærkninger
  
2. Økonomi  
Kassereren redegjorde for økonomi pt. Restanceliste viser 11 restanter - heraf har 3 nu betalt - resten får 1. rykkerskrivelse.  
  
Løn til formand blev kort drøftet - ingen beslutning nu - tages op igen.  
  
Christian retter forespørgsel til Jørgen Sørensen vedrørende forsyning af vand til Præsteskovvej.  
  
Vedr faktura (og manglende betaling) til Munck Forsyningsledninger har John talt med både Vandrådet og foreningen. De vurderer, at vi har "en god sag" men gør også opmærksom på at det kan komme til at koste mere i sags-/advokatombkostninger, hvis vi går rettens vej for at få pengene. John har også talt med Klar Forsyning, der ikke er vendt tilbage. Thor vil nu tage det op med Klar Forsyning på et kommende bestyrelsesmøde.
  
3. Vandværkets fremtid. John har tlf haft kontakt med formanden for Store Heddinge vandværk - enighed om nu at sende en mail med forespørgsel om et møde vedrørende deres eventuelle overtagelse af Holtug Vandværk.
  
4. Vandværket Der er ingen nye "problemer".  
  
Vandværket sørger for strøm til byens juletræ som sædvanlig.
  
- 5, Kalkknuser Vi har nu fået kontakt med AMTech/Knud Zindel. John aftaler med ham hvornår der kan ske afhentning af anlægget fra vandværket og de 2 "hjemme" anlæg vi lånte.
  
6. Eventuelt Næste bestyrelsesmøde afholdes den **8/2 2018** hvor de sidste forberedelser til generalforsamlingen skal være på plads (budget, formandens skriftlige beretning mm)  
Generalforsamling er sat til den **23. marts 2018**. John checker dato med forsamlingshuset - Birthe med Lokalrevision. Den lille folder vi plejer at dele ud inden generalforsamlingen sørger Birthe for - meget gerne med hjælp fra Jens.

